

# **TELEFONONI MOBILIZIN**

## **MOSMIRATIMI I PROJEKT-LIGJIT**

### **« AZIL DHE IMIGRACION »**

#### **Rregullimi e liria e qarkullimit për të gjithë**

Projekti i ligjit « për një emigrim të kontrolluar dhe e drejta e azili » do të egzaminohet në ditët që vijne nga deputetët e Kuvendit nacional. Ky do të regjistrohet në linjë të drejte në politiken e emigracionit në mënyrë represive që nënshtrohet nga shteti këto vitet e fundit.

Ky projekt ligji si shumë dispozitive legjislativë që janë bërë kohët e fundit do përmbledh një **perceptim** me të madhe në lidhje me (kushtet e marrjes së azilit, kontrollit të punonjesve klandestin), një rendim të **kriminalitetit** (përdorje masive të zgjatjes së kohës së mbajtjes, dhe mbyllja e kërkesave të azilit dhe me para një vendimi të ekspulSION), dhe vendosja **ne konkurrence e popujve** (nga kompetencat që kërkohen nga shtetet, dhe një opozim i forcuar mbi emigracionin « legal » dhe atë i then « klandestin »).

Kjo situatë gjendet gjithandej nëpër territor. Vetëm në qytetin e Alès dhe në Cevennes, shumë familje që kanë filluar kërkesën e tyre për azil mbijetojnë pa të ardhura, pa shtëpi në disa periudha të gjata, së shumeti me vite. **Si të të mbijetojnë pa mundësi për të punuar dhe me frikën e një ekspulsioni ?**

Jane githashtu dhe refugjat që nuk mund të bëjnë kërkesën për mbrojtje në lidhje me rregullat Dublin të lidhur me klandestinit (ky rregull detyron personin të kthehet në vendin e parë të Europës ku shenjat e gishtave janë regjistruar).

Jane të rritur që dhe pse kanë marrë statusin e refugjatit që shumë shpejt janë të futur në xhunglën ekonomike që në njohim të gjithë. **Si të projektohem në të ardhmen pa pasur mundësin të ndjekim një formacion ose mundësin për të ndjekur një profesion ?**

Kjo politikë ben vetëm një përkeqësim të kushteve të jetesës dhe forcimin e një stigmatizimit gjithmone e në rritje të huajve. Dispozitat e mbajtjes në shtëpi integrojnë progresivisht funksionet e kontrollit administrativ dhe policor, ekspulsionet dhe dhunave policore si në Paris, Calais ose si në kufirin italian që janë shpesh të shumta dhe shkaktojnë drama.

Ky projekt ligji është një akord perfekt me politikën europiane ku objektivi është i qartë ; luftimi kundër këtyre popullatave të burgosura dhe viktimave të situatave politike të përmendura më sipër, si këthimin, dhe shuarjen e disa ngjarjeve, forca pa pasur në konsideratë personat, pa peshuar në zonën e punës dhe të shërbej në interesat ekonomike dhe politike.

**Si çdo ndryshim domethenës i politikës nuk do ketë vend pa mobilizimin të fortë dhe kolektivë një mbledhje është kërkuar.**

**Të shtunën me 14 Prill në orën 18h30**  
**Përpara Craterit në Alès (vendi Barbuse)**